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ΘΕΜΑ : Απάντηση στην υπ. αρ.3781/14-03-2024 Ερώτηση Βουλευτών

ΣΧΕΤ.:  Το υπ’ αριθ. 79431/15-03-2024 έγγραφό σας. 

Σε απάντηση της Ερώτησης των Βουλευτών της Κ.Ο. του ΣΥΡΙΖΑ που μας διαβιβάστηκε με 

το ανωτέρω σχετικό έγγραφό σας και αναφορικά με θέματα αρμοδιότητας της Δ/νσης 

Επιβατικών Μεταφορών, σας ενημερώνουμε ότι:

Για την προμήθεια 250 ηλεκτρικών λεωφορείων στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη υπεγράφη 

η 53/2023 σύμβαση μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου και της εταιρείας YUTONG CO LTD. 

Σύμφωνα με το εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα και τους όρους της σύμβασης αυτής τα 250 

ηλεκτρικά λεωφορεία αφίχθησαν σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, εμπροθέσμως. Στη συνέχεια, 

σύμφωνα με τη σύμβαση, διενεργήθηκε μακροσκοπικός έλεγχος από την ορισθείσα  

Επιτροπή Παραλαβής, ο οποίος ολοκληρώθηκε, τόσο στην Αθήνα όσο και στη Θεσσαλονίκη. 

Ακολούθως, σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης, πριν την οριστική παραλαβή τους και 

προκειμένου να επιβεβαιωθούν οι συνολικές επιδόσεις των οχημάτων, 38 από αυτά τα 

λεωφορεία, πρόκειται να υποβληθούν σε δοκιμές Προσομοίωσης Επιχειρησιακής 

Λειτουργίας, σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, για μία περίοδο τριάντα (30) συνεχών 

ημερολογιακών ημερών. Κατά τη διάρκεια των δοκιμών Προσομοίωσης Επιχειρησιακής 

Λειτουργίας θα παρακολουθούνται και μετρούνται κρίσιμες παράμετροι επιδόσεων, θα 

ελέγχονται τα λειτουργικά συστήματα των λεωφορείων, καθώς και  η απόδοση  της 

φόρτισής τους.  Επιπρόσθετα, κατά την Προσομοίωση Επιχειρησιακής Λειτουργίας θα γίνει 

και η εκπαίδευση του προσωπικού οδήγησης του φορέα λειτουργίας. 



Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας αυτής Προσομοίωσης Επιχειρησιακής Λειτουργίας, 

εντός του Απριλίου και εφόσον επιβεβαιωθεί η συμμόρφωση προς  τις προβλεπόμενες 

τεχνικές προδιαγραφές της σύμβασης, θα γίνει η οριστική παραλαβή των 250 ηλεκτρικών 

λεωφορείων και θα εκδοθούν οι άδειες κυκλοφορίας αυτών, προκειμένου να τεθούν σε 

κυκλοφορία από τους φορείς παροχής συγκοινωνιακού έργου, Ο.ΣΥ. ΑΕ και Ο.Α.Σ.Θ.
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